

廣東南雄「銀杏染秋、紅層、梅關古道」3天攝影之旅(二)

每年 11 月中旬，南雄市銀杏樹上的樹葉逐漸變黃，在北風的吹拂下，紛紛散落，把大地鋪上一片金黃，難怪「銀杏染秋」已是南雄深秋時節的一個觀光熱點。可以想像，當金黃的葉片遇上湛藍的天空，還有墨綠色山林與農家古村落的襯托，處處都是入鏡的佳景。馬上坐言起行，趁週末追秋去。

最佳賞銀杏葉期：每年 11 月 15 日—25 日

出發日期：2013 年 11 月 23 日 - 25 日

日期	時間	詳細行程					
第一天	深圳北站 ⇄ 韶關 ⇄ 南雄【梅關古道】						
	早上 08:30 於深圳福田口岸集合，乘地鐵往深圳北站，乘坐 G822 班次高鐵往韶關(10:00-11:40)。						
	當地導遊接團，午餐後驅車前往【梅關古道】(約 1 小時)，拍攝梅嶺秋色，千年古楓是梅嶺一大景觀，梅嶺的古楓也和梅嶺的梅花一樣，與一般紅楓不同，而有其特異之處。一般的楓樹到了秋天總是紅葉飄，但梅嶺的楓樹卻依然披茸婆娑，只是葉色由青變黃，再轉橙紅、變紫，一棵樹上五顏六色，構成一幅秋風、紅葉、夕陽、霜滿天的畫圖，是攝影家們的樂園！品嘗晚餐後返酒店。						
	膳食安排	早 餐	x	午 餐	✓	晚 餐	✓
酒店住宿	大余樟源大酒店 (3 星級)						
第二天	南雄 ⇄ 坪田鎮【拍攝銀杏染秋、古村落】⇄ 酒店						
	早餐後，前往南粵有名的“銀杏之鄉”【坪田鎮】(約 1 小時)，有百年以上樹齡的古銀杏樹 5000 多株，每年金秋，坪田鎮境內坳背、逕洞、漿塘、汪湯、軍營寨等地的古銀杏樹上樹葉落黃，地上一片金黃，吸引著眾多省內外攝影“發燒友”、美術家和作家前來創作采風。“銀杏染秋”成爲南雄秋冬時節的一個重要的旅遊觀光景點。這裡的銀杏都是老樹，樹形粗壯、枝繁葉茂，在午後的陽光下，通透輕靈，如彩蝶飄飛，與山前的民居，遠處的青山，構成了一幅美麗的金秋畫卷。(爲方便攝影，午餐自理)於古村落拍攝至日落，黃昏乘車返回南雄市區，晚餐品嘗“家鄉風味餐”後返酒店。						
	膳食安排	早 餐	✓	午 餐	x	晚 餐	✓
	酒店住宿	南雄金紅鷹酒店 (3 星級)					
第三天	南雄【「紅層」盆地】⇄ 韶關 ⇄ 深圳 北站						
	早餐後，前往欣賞南雄境內神奇而豐饒的【「紅層」盆地】，沿途一睹全中國最大面積的紅沙嶺，土壤裡的物質被氧化，土地的顏色由黃色開始，有變紅變黑的現象，加上形態多變的扭曲地貌，屬紅色丹霞地貌，難得一見，這張天然而成的紅地毯，成爲了近年攝影愛好者的另類取景題材，不論是拍攝出來的構圖和色彩都獨樹一幟，一於用鏡頭留住金黃與艷紅的燦爛色彩。乘車往韶關午餐後，於火車站乘坐 G821 班次高鐵返回深圳北站(15:59-17:40)，結束愉快行程！						
	膳食安排	早 餐	✓	午 餐	✓	晚 餐	x
	酒店住宿	-					

☺ 行程至此完滿結束，祝君旅途愉快! ☺

以上行程如有任何調動、更改，當地接待社均按當時路況、交通時間等安排，但不影響原定標準為準。